

SÁRVÁRI HÍRLAP

36. évfolyam | 8. szám | 2023. április 28. | SÁRVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

TAKÁCS IMRE KÖLTŐ NEVÉT VETTE FEL A RÁBASÖMJÉNI KÖZÖSSÉGI HÁZ



Takács Imre rábasömjéni költő nevét vette fel a városrész közösségi háza. Az avató ünnepségen Takács Zoltán Bálint igazgató, Kondora István polgármester, Takács György, a költő fia, Tamics Ibolya, a Rábasömjénért Egyesület elnöke és Varga Károly önkormányzati képviselő leplezte le a névtáblát.

Az ünnepség a közösségi házban folytatódott, ahol Kondora István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Mint mondta, örül annak, hogy ez a vidéki környezet is alkalmas arra, hogy innen költők induljanak útra.

A Takács Imre költőről szóló kiállítás Takács Zoltán Bálint, a Nádasy Kulturális Központ igazgatója nyitotta meg azzal, hogy a kultúra ott van, ahol mi vagyunk, ezért szimbolikus jelentőséggel bír a közösségi ház névadó ünnepsége is, amely fontos színtere a helyi kulturális életnek.

– Az ünnepséggel, a rábasömjéni születésű költő életéről és tevékenységéről szóló kiállítással felhívjuk a figyelmet a városrész

híres szülőlténe munkásságára – mondta az igazgató.

Takács Imre 1926-ban született Rábasömjénben. Itt töltött évei irodalmi alkotásainak, verseinek és prózájának egyaránt fontos alapanyagát adták. Első verseskötete, az 1955-ben megjelent Zsellérek unokája és a fél évtizeddel később napvilágot látott A csillagok árulása című regénye fontos dokumentuma fiatalkori élményeinek, de egyben irodalmi adaptációja a szülőföld mindennapjainak, az ott élők világának, hétköznapi életük vívódásainak.

Takács György, az író fia azt hangsúlyozta az ünnepségen, hogy 1926-ban született édesapja

fiatalon elkerült Rábasömjénből, de erősen kötődött szülőfalujához, a paraszti világ költője maradt. – Számomra ez a nap azt jelenti, hogy Sömjén visszafogadta fiát – szólott Takács György.

Orbán István kanonok Wittinger Oszkár emlékét idézte fel, aki a rábasömjéni közösség meghatározó résztvevőjeként már évekkel ezelőtt szeretett volna emléket állítani Takács Imrének, és aki által plébános is megismerte az alkotót.

Varga Károly önkormányzati képviselő az ünnepségen jelentette be, hogy augusztus 31-re Takács Imre költő születésnapjára készíti el domborművét Kondor János szobrászművész, és válik ezzel teljessé a rábasömjéni emlékhely.

Költészet napi műsort Szabó Tibor Jászai Mari-díjas színművész és Völgyi Attila gitárművész adott, majd lehetőség nyílt a tárlat megtekintésére.

LAKOSSÁGI FÓRUM a Kertvárosban

Kertvárosban folytatódott a lakossági fórumok sora Rábasömjén és Sári után április 18-án. Dr. Máhr Tivadar alpolgármester, mint az egyik kertvárosi választókerület önkormányzati képviselője és Szabó Zoltán alpolgármester várta találkozóra a kertvárosiakat a Bocskai utcai óvodába. A vendég Kondora István polgármester volt.

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester örömeinek adott hangot, hogy a Covid-járvány után újraindulhattak a lakossági fórumok és fogadóórák. Aztán olyan önkormányzati fejlesztésekről adott tájékoztatást, amelyek a kertvárosiak életét is pozitívan érintik majd, így a Szatmár utcai óvoda felújításáról is, amelyet kiegészített azzal, hogy a Bocskai utcai tagóvoda esetében is elkészült a pályázat, és bíznak abban, hogy a jövőben ez is sikeres lehet. Szólt a közeljövő kertvárosi fejlesztéseiről is: hamarosan kezdődik a kertvárosi kerékpárút építése a Gyöngyös-műcsatorna mellett pályázati forrásból. Megújul a Berzsényi utca útburkolata, és parkolók, valamint új járda is készül majd.

Folytatás a 3. oldalon

SPORTNAP ÉS MAJÁLIS AZ ÜNNEPI HÉTVÉGÉN

Az ünnepi hétvége április 29-én reggel 9-kor sportnappal kezdődik, több mint tíz sportágba kapcsolódhatnak be az érdeklődők a Sárvar Városi Sportnapon, 16:30-kor pedig már a Tánc Világnapi Gálára várják a közönséget a Hild parkba. Április 29-én 21 órakor a Nádasy-várban kezdődik Rudán Joe koncertje. Április 30-án a délutáni órákban veszi kezdetét a Nádasy-vár előmajálisa, az intézmény délutántól estig családok, gyermekek, felnőttek számára kínál programokat. Május 1-jén 10-kor kezdődik a májusfa-állítás a Várparkban.

Részletes program a hírlapban!

MAGYAR FILM NAPJA SÁRVÁRON

A Magyar Film Napján, április 30-án kizárólag magyar filmeket vetítenek a Kabos László Filmszínházban. A mostani időszak sikerfilmjei mellett két klasszikust is műsorra tűznek. Április 30-án 13.20-tól a Bogvő és Babóca 5. – Hónapok meséit, majd 15.00-tól a Keménykalap és krumpliorr filmklasszikust vetítik. 17.10-kor a legendás Kopaszkutya című filmet, 19.20-tól pedig A nemzet aranyai című dokumentumfilmet, a három olimpiai aranyat nyert póló válogatottról szóló alkotást tűzik műsorra. Jegyek már kaphatók online a <https://sarvarmozi.hu> oldalon és a Sárvar Arénában.

VÁRMEGYE- ÉS ORSZÁGBÉRLETEK, ingyenes utazás a pápalátogatásra

Május elsejével vezeti be Magyarország kormánya az új vármegye- és országbérleteket, amelyekkel egyszerűen és megfizethető áron lehet utazni a MÁV-START, a Volánbusz, a MÁV-HÉV vagy a GYSEV helyközi járatain- tudtuk meg Ágh Pétertől, az Építési és Közlekedési Minisztérium államtitkárától, aki arról is szólt, hogy ingyenesen lehet utazni a pápalátogatáshoz kapcsolódó rendezvényekre.

A harmincnapos érvényességű, teljes árú vármegyebérletet 9450 forintért, az országbérletet pedig ennek duplájáért, 18900 forintért

lehet majd megvásárolni – elővételben április utolsó hetétől, a MÁV appon keresztül. A tanulók természetesen ezúttal is élhet-



be, hanem korlátozás nélkül az adott vármegyében vagy akár az egész országban.

– A MÁV-VOLÁN-csoport és a GYSEV díjmentes utazást biztosít az ország bármely pontjából a fővárosba, az április 29-én a Papp László Sportaréna-ban sorra kerülő rendezvényre, valamint április 30-án, az Őszentsége Ferenc pápa által a budapesti Kossuth téren bemutatásra

nek a megszokott 90 százalékos kedvezményükkel, ám a két új bérlet típusnak köszönhetően azt már nemcsak az állandó lakóhelyük és az oktatási intézményük közötti utazáshoz vehetik igény-

kerülő szentmisére érkező és onnan hazatérő zárandokok számára – tájékoztatta lapunkat Ágh Péter, az Építési és Közlekedési Minisztérium államtitkára.

-fr-



Nemzeti Együttműködési Alap Támogatási Program (2022) keretében, a Helyi és területi hatókörű civil szervezetek egyszerűsített támogatása 2022. pályázati kiírása alapján Sárvár Város Polgárőr Egyesülete 350.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. Pályázó adatai: NEAG-KP-1-2022/2-001521.

A pályázati támogatást a polgárőr egyesület autójának üzemanyagköltségére, a polgárőr törvényben meghatározott formaruha beszerzésére, valamint a polgárőr egyesület alapszabályában meghatározott céljainak eszközeire fordítottuk.

„Megvalósult a Magyar Kormány támogatásával”

SÁRVÁRI HÍRLAP

Sárvár Város Önkormányzatának lapja

Kiadja: Sárvári Média Nonprofit Kft. 9600 Sárvár, Mórincz Zsigmond u. 4.
Felelős kiadó: a Kft. ügyvezetője

Felelős szerkesztő: dr. Fonyó Roberta
Szerkesztőség: 9600 Sárvár, Mórincz Zsigmond u. 4.
Tel.: 95/320-261, E-mail: hirlap@sarvar.hu
Honlap: www.sarvarvaros.hu
Sárvár Lendületben
Hirdetésfelvétel: 06 30/4575 035

Tördelés: Gyulavári Csaba
Nyomda: ADC Hungary Kft.
Terjesztő: VISZI-POST Kft.
Megjelenik: 6500 példányban
ISSN: 0238-9010

TÁBOROK A SÁRVÁRI FÜRDŐBEN ÉS A KALANDPARKBAN



SZÉP-kártyával is fizethető!



Sárvári Gyógyfürdő Kft.
www.sarvarfurdo.hu



Kalóz- és játéktábor

Kalóztábor 6-10 év közötti iskolás gyermekeknek, játéktábor 6-8 év közötti kisiskolásoknak. Örömteli fürdőzés, csuszadzás, vizes és szárazföldi játékok.

Kalóztábor időpont: július 10-14. • **Játéktábor időpontok: július 24-28., augusztus 7-11.**

Ára: 33.900 Ft/hét/fő – az ár tartalmazza a napi kalandpark- és fürdőbelépőt, valamennyi programon való részvételt, a gyermek tiszóraját és ebédjét.

Gézengúz tábor

8-12 éves kis gézengúzoknak a Kalandparkban és a fürdőben. Kötélpályázás, íjászat, famászás.

Időpontok: július 3-7., július 17-21., július 24-28., július 31-augusztus 4.

Ára: 35.900 Ft/hét/fő – az ár tartalmazza a napi fürdőbelépőt, valamennyi programon való részvételt, a gyermek tiszóraját és ebédjét.

„Haverok, buli, bikini” – tábor kamaszoknak

Ha érzed a hívást, ott a helyed! Ennek egyetlen feltétele, hogy már **betöltötted a 12. életéved, de még nem múltál el 16.** Tarts velünk, nem bánod meg!

Időpont: augusztus 14-18.

Ára: 35.900 Ft/hét/fő – az ár tartalmazza a napi fürdőbelépőt, valamennyi programon való részvételt, a gyermek tiszóraját és ebédjét.

Úszótábor

Úszásoktatás, torna, kézműveskedés, sportfoglalkozások, vidám fürdőzés, kalandparkozás.

Időpontok: június 26-30., július 10-14., július 31-augusztus 4., augusztus 14-18.

Ára: 35.900 Ft/hét/fő – az ár tartalmazza a napi kétszeri úszásoktatást, valamennyi programon való részvételt, a gyermek tiszóraját és ebédjét.

Story Camp – Sátortábor Sárváron

A Story Camp táborunk **10-14 éves diákoknak** kínál lehetőséget élménygazdag táborozásra egy héten keresztül éjjel és nappal! Ízelítő a programokból: kötélpályázás, fürdőzés, animációs programok a fürdőben és a kalandparkban, lepkevadászás, kalandtúra, íjászat, famászás, esténként tábornéző, sütögetés.

Időpontok: július 2-7., július 16-22., augusztus 6-12.

Ára: 59.900 Ft/hét/fő – tartalmazza a szállást sátrakban, a tábori napokra a teljes ellátást (napi háromszori étkezéssel), valamennyi programon való részvételt.

Bővebb információ és jelentkezés: www.sarvarfurdo.hu-n, +36 95/523 651 és +36 95/523 644 telefonszámokon, vagy az info@sarvarfurdo.hu e-mail címen.

ELKÉSZÜLTEK A TERVEK A KERTVÁROS NYUGATI RÉSZÉN A CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETŐ RENDSZER FEJLESZTÉSÉRE!

Vas vármegyei városok számára műszaki tervdokumentációkat dolgoztatott ki a Vas Vármegyei Önkormányzat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében elnyert 215 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatásból. A 12 településnek, köztük Sárvárnak, április 14-én adták át az elkészült terveket.

Sárvár képviselőjében Dr. Máhr Tivadar alpolgármester vette át a Kertváros nyugati részének csapadékvíz-elvezetés megoldását célzó kiviteli, illetve tanulmányterveket Majthényi Lászlótól, a vármegyei közgyűlés elnökétől a Vármegyeháza címertermében.

A projekt keretében egyrészt a Vas Vármegyei Önkormányzat felülvizsgálta, illetve kidolgozta a vármegyei területfejlesztési koncepciót és programot. Az elnyert támogatás másik részét megyei beruházások előkészítésére használták fel.

– A lakosság sokszor akkor szembesül egy-egy fejlesztéssel, amikor a konkrét munkálatok elindulnak, de ezt megelőzi egy hosszú tervezési folyamat. A megyei önkormányzat éveken ezelőtt kapott 215 millió forint pályázati támogatást, hogy a mostani európai uniós fejlesztési ciklusban megvalósítandó beruházásokhoz készítsenek terveket, ezeket adtuk most át az

önkormányzatoknak. Jó hír, hogy jónéhány település közben egy másik vonalon már pénzt is nyert ezek megvalósítására – tudtuk meg dr. Kondora Bálinttól, a közgyűlés alelnökétől, aki röviden ismertette az egyes projekteket.

Sárvár Város Önkormányzata a Kertváros nyugati részének csapadékvíz-elvezetési rendszerének fejlesztésére kapott kiviteli és tanulmányterveket. – Sok olyan tervünk van, amit a TOP-Plusz keretből szeretnénk megvalósítani, ebből most két tervet tudunk átvenni. A tervek az elmúlt másfél évben készültek a sárvári önkormányzattal szoros együttműködésben. Az egyik projekt a Zuhogó környékén, az Újmajori-árokban egy olyan vízáttemelő építésére vonatkozik, amely a 2012-ben tizenhat utcán elkészített csapadékvíz-elvezetés befejező momentuma, ezzel a fejlesztéssel kerül a Gyöngyösbe, illetve a Rábába a csapadékvíz. Ehhez kapcsolódva további ut-



Dr. Máhr Tivadar Majthényi Lászlótól vette át a kiviteli terveket

cákra is szeretnénk kiterjeszteni a fejlesztést: a Nádasdy és a Világos utca közötti keresztutcákban, így a Székely, Csallóköz, Eperjes, Bártfa, Munkácsy, Isaszeg, Világos utcákban; az Ungvár utcán az Ikervári utcától a Nádasdy utcáig terjedő szakaszán; a Nádasdy utca Ungvár utcai kereszteződéstől nyugatra eső, az Újmajori árokig tartó szakaszán kaptuk meg a kiviteli terveket. A sárvári önkormányzat a Magyarai utca Erdélyi és Kazinczy utcák közötti szakaszára; a Sársziget utca Kazinczy és Tinódi utcák közötti szakaszára; az Ikervári, Katona,

Damjanich utcákra, a Szombat-helyi utca 2-8. számok, illetve 10-48. számok előtti részeire, továbbá a Kertekalja és a belső Kertekalja utcák esetében kaptunk a csapadékvíz-elvezetési rendszer fejlesztésére tanulmányterveket – sorolta Dr. Máhr Tivadar.

Az Újmajori ároknál a vízáttemelő rendszer már megvalósítás alatt van. Az önkormányzat folyamatosan figyeli a pályázati lehetőségeket, és készen áll arra, hogy ezen tervek birtokában pályázatot nyújtson be a további utcák fejlesztésére.

-fr-

LAKOSSÁGI FÓRUM a Kertvárosban

Folytatás az 1. oldalról

A kertvárosi fórumon Dr. Máhr Tivadar alpolgármester szót a kertvárosi csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztési terveiről (Lásd fentebb lévő cikk!). Az idén megvalósul a Berzsényi utca felújítása, az útburkolat mellett új parkolók épülnek, és megújul a járda is. Az aréna mögötti terület megvásárlásával megnyílt a lehetőség a Kertvárosi Szabadidőpark tervezése és pályázati forrásból történő megvalósítása előtt.

Szabó Zoltán alpolgármester a mostani önkormányzati ciklusban elért kertvárosi eredményekről számolt be: megújult az Eperjes utca; a Nádasdy utcai játszótér új játékelemekkel bővült; az Ungvár



Szabó Zoltán, Kondora István és Dr. Máhr Tivadar a fórumon (Fotó: TRG)

utcában nem épült munkásszálló a lakossági kérésnek megfelelően, és építési telkeket alakított ki az önkormányzat a megvásárolt területen; elkészült a Berzsényi, a

Dorottya utcák felújítása; elindult a Kertvárosi Advent programsorozat; megépült a Flex új teherportája, ezzel csökkenhet az Ungvár utca terhelése; közlekedési tükrök

kerültek kihelyezésre, Újmajorban parkolókat alakítottak ki.

Kondora István polgármester arra biztatta a jelenlévőket, hogy gyűjtsék össze a megoldásra váró feladatokat. Az utakkal és járdákkal kapcsolatban érkezett a legtöbb kérés.

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester arról szót még, hogy jelenleg zajlik a kátyúzás a városban, de a tervek szerint ősszel lesz egy újabb kátyúzás. Azt is elmondta, hogy a Tinódi utcában indult egy kezdeményezés fekvőrendőrk kihelyezés ügyében, de az ott lakók nagytöbbsége úgy döntött, hogy nem kell forgalomlassító küszöb az utcába.

-fr-

A BÉKE PÁRTJÁN ÁLLUNK! – Simicskó István frakcióvezető sárvári fóruma



A haderő reformjának most még hangsúlyosabb szerepe van – mondta Simicskó István (Fotó: MCS)

Simicskó István volt honvédelmi miniszter, a KDNP frakcióvezetője vezetője tartott fórumot Ágh Péter, Sárvár országgyűlési képviselőjének meghívására a Sárvár Aréna kávézójában.

Ágh Péter arról szólt, hogy az orosz–ukrán háborúval kapcsolatban Magyarország álláspontja nem változott: megvédjük hazánkat, hogy bele ne sodródjon

a háborúba. Simicskó István frakcióvezető folytatta a témát, az orosz–ukrán háború témakörét járta körbe. Kitért arra, hogy már 2016-ban, amikor ő volt a honvédelmi miniszter elkezdődött a Magyar Honvédség reformja. Mint mondta, a honvédelemnek, a haderő reformjának most még hangsúlyosabb szerepe van, amikor a szomszédunkban háború dúl.

A NATO bővítésével kapcsolatban kiemelte, hogy stratégiai

szempontból nem biztos, hogy az a jó, hogy nő a NATO és az Oroszország közötti határ nagysága, és az sem biztos, hogy előnyt jelent, hogy csökken a semleges országok száma Finnország és Svédország NATO-csatlakozásával.

Szólt az Országgyűlés által elfogadott békepárti határozatról is, amelynek ő és Kocsis Máté, a Fidesz frakcióvezetője volt a benyújtója. – Magyarország a

béke pártján áll, nekünk ki kell maradnunk a háborúból, és sürgetnünk kell a fegyverszünetet, a mielőbbi békét – szolt a KDNP frakcióvezetője.

A fórum végén Dr. Máhr Tivadar, a Fidesz sárvári elnöke köszönetet mondott Simicskó István tartalmas előadásáért, és ő is reményének adott hangot, hogy a békét meg tudjuk őrizni.

-fr-

ELADÓ INGATLAN BORGÁTÁN!

Füle Község Önkormányzata eladásra kínálja a kizárólagos tulajdonát képező, Borgáta, Királykő utca 846/3 helyrajzi számú, 2559 m² nagyságú ingatlanát, melytől a fürdő 3 perc sétával megközelíthető.

Az ingatlanon 3 db – felújításra szoruló – faház és 1 db, szintén felújításra szoruló, vizesblokk épület található. Az ingatlan az alábbi közművekkel ellátott: villany, víz, csatorna.

Az ingatlan eladási ára: 22.000.000 Ft.

Érdeklődni hétköznapokon 8:00 és 16:00 óra között az alábbi telefonszámon lehet: 06/30-153-7780.

OKOS VÁROSI MEGOLDÁSOK

1.099.000 Ft **Address 125**

1.199.000 Ft **Avenis 125**

Vállalkozásoknak ÁFA visszaigénylési lehetőséggel!

További részletekkel kapcsolatban érdeklődjön márkakereskedésünkben, vagy tájékozódjon weboldalunkon: www.suzukicastrum.hu/motor. Már 20% önerő befizetésével, akár 84 hónap futamidőre, 15,5%-os fix kamatozású, forint alapú zárt- vagy nyíltvégű pénzügyi lízing konstrukcióban nyújtja a Merkantil Bank Zrt. Az új Address 125 és Avenis 125 fogyasztása: 1,9 L / 100 km, CO₂-kibocsátás: 44 g / km. A feltüntetett üzemanyag-fogyasztás illetve CO₂-kibocsátás a mindenkor hatályos szabályok által előírt mérések eredménye. A jelen hirdetés tájékoztató jellegű, nem teljes körű, és nem minősül ajánlattételnek. Az árak tartalmazzák az Áfá-t, és a készlet erejéig érvényesek.

SUZUKI Castrum

Szombathely, Körömdi út 98.
Tel.: 94/506-891, 30/945-2944
info@suzukicastrum.hu



ARANY KAMERA-DÍJJAL ismerték el Benkő Sándor fotóriporter életművét

Benkő Sándor eredetileg geodéziát tanult, s fotózással csak hobbi szinten foglalkozott. Tudósításokat küldött a megyei napilapnak, a Vas Népe-nek, és képriportokat az Új Tükörnek. A Vas Népetől 1983-ban keresték meg és felajánlottak neki egy fotóriporter állást, 1992-ben a megyei lap

Arany Kamera-díjjal ismerték el Benkő Sándor sárvári fotóriporter életművét a 41. Magyar Sajtófotó Kiállítás április 12-i ünnepélyes megnyitóján a Capa Központban. A sajtóban dolgozó fotóriporterek teljesítményét díjazzák az ezüstből készült, aranyozott, fényképezőgép formázó jelvénnel.

szerkesztőségének fotórovat-vezetője lett. Fotózott a Tér-Kép, az MTI, az Új Tükör, a Magyar Ifjúság, a Szombathelyi Médiaközpont, a Sárvárikum, a Sárvári Médiaközpont számára is.

2003-ban kiérdemelte a Magyar Újságírók Országos Szövetsége Nagydíját a körmendi cipőgyár tűzósorán dolgozó lányok, asszonyok utolsó napjának megörökítéséért. Munkásságát számos díjjal ismerték meg el,

többek között 2004-ben „Az év fotósa” lett, megkapta a Vas Népe nívódíját, a Kuntár Lajos-díjat, a Vas Megyei Prima Díj Magyar Sajtó díjának nyertese lett.

Benkő Sándor képei hitvallását tükrözik, amely a 40 éves munkásságát bemutató tavaly megjelent kötetben olvasható: „Csupán az számít, hogy az itt eltöltött időben

hogyan éltünk, hogyan viszonyultunk másokhoz”.



Kilenc táncsoport mutatkozik be a Tánc Világnapi Gálán

Tánc Világnapi Gála lesz a városi sportnap keretében április 29-én, szombaton 16:30-kor a Hild parkban.

Idén 13. alkalommal találkoznak a táncosok a városközpontban. Néptánc, hip-hop, break, balett, mazsorett és hastánc is szerepel a kínálatban.

Kilenc táncsoport mutatkozik be a szombati gálán. Fellép a Vasi Kislegénycéh, az Aforce 1 Crew, a Body Beat Crew Szombathely, a Mira Orient Art Hastánc, a Sárvári Mazsorettek, a Crazy Legs Dance School, a Stop & Go Sárvár, színpadra lépnek az ovis néptáncosok és a balett csoportok. A szervezők szeretettel várnak mindenkit a Hild parkba.



Park Inn by Radisson Sárvár Resort & Spa felvételt hirdet az alábbi munkakörökbe:

SZOBAFOGLALÁSI MUNKATÁRS

Elvárások: angol és német nyelvismeret, szakirányú végzettség

ÁLTALÁNOS KARBANTARTÓ

Elvárás: villanyszerelő vagy víz- gáz- és fűtész szerelő szakképesítés

SZAKÁCS

CUKRÁSZ – kétműszakos munkarendben

SZOBAASSZONY – 6 és 8 órás beosztásban

TAKARÍTÓ

Jelentkezéseket a pozíció megjelölésével a job.parkinn.sarvar@parkinn.com e-mailcímre várjuk! További információ a 95/530-111-es telefonszámon kérhető.



SÁRVÁR RESORT & SPA



Csa-La papucs

...hogyminden lépés élmény legyen

Vásároljon közvetlenül a gyártótól.



Minőség és kedvező ár, velünk biztos jól jár!

Kényelmi papucsok és szandálok, mindennapi használatra. A talpbetétek kivehetőek egyedi méretre gyártott talpbetétre, vagy az általunk forgalmazott anatómiai talpbetétre cserélhetőek.



Sárvár, Sársziget u. 33/a • www.csa-la.hu
Nyitvatartás: hétfő-péntek 6:30-14:00

A Nestlé Purina bemutatja:

Purina Majális

Főzünk együtt Ábelért! 2023. május 1.

10:00 VIDÁMPARK • GYERMEKPROGRAMOK • KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS
ARCFESTÉS • LÉGVÁR • TOMA ÉS CSAPATA TÖRTÉNETI JÁTSZÓHÁZ
JÓTÉKONYSÁGI FŐZÉS BÜKI CIVIL SZERVEZETEKSEL ÉS BARÁTI TÁRSASÁGOKKAL

KONCERTEK: **BATYI FUSION • DRY PARSLEY**
HELYSZÍN: BÜK – EÖTVÖS UTCA, ZÖLD TERÜLET

19:00 LORD KONCERT VENDÉG: KÖSZIZÍBEN
BELÉPŐ: 2.500,- FT

Minden megvásárolt belépő árából 2.000,- Ft-ot Ábel gyógykezelésére fordítunk.

HELYSZÍN: BÜK – ÁTRIUM



25 éve Bükön
Nestlé PURINA.

BÜK Város
Önkormányzata

BÜK Művelődési és
Sportközpontja

Bükfürdő

TVK
SÁRVÁR



VAS MEGYEI
KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA

SZAKÁCS MESTERKÉPZÉS

A MINŐSÉG GARANCIÁJA

Jelentkezzen mesterképzésre és



Bővebb információ:

Kiss Tímea Marianna mestervizsga referens

Tel.: +36 30 887 6713

E-mail: kiss.timea@vmkik.hu

Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara

Székhely: 9700 Szombathely, Honvéd tér 2.

Ügyfélszolgálat: 9700 Szombathely, Rákóczi F. u. 23.



- teremtsen minőséget és garanciát ügyfeleinek
- szerezzen maradandó élményeket
- legyen szakmai közösség része
- képezze a jövő szakembereit
- indítson vállalkozást
- tűnjön ki a tömegből
- váltsa valóra gyermekkori álmait
- szerezzen korszerű ismereteket
- dolgozzon kreatívan
- csinálja továbbra is azt, amit szeret

Tanulja neves és elkötelezett
oktatóktól a mesterfogásokat!

+++

A mesterképzés amellyel, hogy szakmai
rangot ad, közösséget és kapcsolatot épít,
melynek Ön is részese lehet!

+++

A tanfolyam megfelelő számú
jelentkezői létszámtól indul!

Felnőttképzési engedély száma: E/2020/000418

Nyilvántartási szám: B/2020/008880

Évadnyitó előmajális a várban!

2023. április 30. (vasárnap)



Évadnyitó programokkal jelentkeznek a Nádasy Kulturális Központ, koncertek, fellépők, játszóházak.

Induljon a 2023-as kulturális évad a szabadban.

Délutántól estig családok, gyermekek, felnőttek számára kínál programokat a Nádasy-vár előmajálisa.

- 15:00 Papucsszagató királykisasszonyok
– A Magyar Népmese színház előadása
- 16:00 A Szenior Örömtánc Mozgalom bemutatója
- 17:00 Hej, Tinódi! Cselenyák Imre könyvbemutatója
- 17:00 Stop and Go táncbemutató
- 17:30 Zumbázz velünk! Magyar Viktória csapata
látványos és dinamikus zumba bemutatója
- 18:00 Kanona Band koncert
- 19:00 Meggie és Tomsa koncertje
- 20:00 Mátyás Attila Band és a Ravenmask koncertje

MÁJUSFALIGET A VÁRPARKBAN

Az elmúlt évek kedves ötletét folytatva idén is májusfaállításra hívja Sárvár város polgármestere a helyi közösségeket és minden érdeklődőt.

Május 1-jén, a Nádasy-vár parkjában összegyűlnek a civil szervezetek tagjai, intézmények és egyházak képviselői, hogy ismét felállítsák a májusfaligetet. Ezúttal a testvérvárosok, Szinérváralja, Sonntagberg és Uherské Hradiště is Sárvárral ünnepel, és feldíszít egy-egy májusfát. A tervek szerint idén 22 májusfa díszíti majd a városközpontot egy hónapon keresztül.

A program május 1-jén, hétfőn 10 órakor kezdődik a várparkban, a májusfaállítás a hagyományoknak megfelelően Kondora István polgármester és Takács Zoltán Bálint, a Nádasy Kulturális Központ igazgatója moderálja.

Ezen a napon a Nádasy Ferenc Múzeum is nyitva lesz, 9-től 17 óráig várja a látogatókat.

MEGKEZDŐDTEK A KLUBKONCERTEK A VÁRBAN

Megkezdődött a klubkoncertek sora a Nádasy Kulturális Központban az NKA Hangfoglaló Program támogatásával. Az első estén Varga Livius és



a NeVa adott koncertet a Nádasy-vár nagytermében. Varga Livius, Nemes Zoltán, Vastag Gábor alkotta trió saját és kedvenc zenekaraik ikonikus számaiból válogatott. A klubkoncertek következő koncertjére április 29-én 21 órától kerül sor ismét a Nádasy-vár nagytermében, amikor Rudán Joe akusztikus koncertjére várják a zenekedvelőket.

Kamiq vagy Scala? Egyik jobb, mint a másik is.

SKODA



Akár készletről, akár
EXTRA kedvezménnyel!

Végh Autóház Kft.

9700 Szombathely, Csaba utca 10.

A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. Az új személygépkocsi fajlagos üzemanyag-fogyasztási és CO₂-kibocsátási adatai megtalálhatóak az üzemanyag-gazdaságossági ismertetőben, amely ingyenesen hozzáférhető minden eladási helyen és a fogyasztóvédelmi hatóságnál. A kép csak illusztráció. Részletek a márkakereskedésben.

www.veghauto.hu

A Skoda Kamiq modellek WLTP szerint mért fogyasztása: 4,7–7,8 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 106–176 g/km.
A Skoda Scala modellek WLTP szerint mért fogyasztása: 4,5–7,7 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 102–175 g/km.



PETŐFI EMLÉKE előtt tisztelegtek a katolikus iskolában



Április 4-én megelevenedett a magyar irodalom egy szelete a Szent László Katolikus Általános Iskola tornacsarnokában. Gálaműsor zárta az iskola „Petőfi nekünk...” című projektsorozatát, amelyben a 200 éve született költőről emlékezett meg az intézmény 26 tanítási napon keresztül.

Az ünnepségen Ördög Tibor igazgató köszöntötte a meghívott vendégeket. Elmondta, hogy az iskolában kiemelten foglalkoznak a magyar hagyományok ápolásával, amelybe a költő, hazafi és forradalmár Petőfi munkássága is beletartozik. Köszönetet

mondott a pedagógusoknak, a diákoknak és a szülőknek a „Petőfi nekünk...” programban való aktív részvételért.

A rendhagyó irodalomórán a nagy költő műveihez köthető műsorszámok szólaltak meg a zene, a színijátás, a szavalat és a tánc

nyelvén. Az iskola tanulói, tanárai Petőfi költeményeit színvonalas gálaműsor keretében mutatták be. Néhány ötletes kiegészítő segítségével látványban is megidéztek a verseket, illetve történeteket. Dr. Szalai Ferencné pedagógus, a záróesemény szervezője elmondta, egy igazi hálaműsor állt össze április 4-re.

A Petőfi-gálán közreműködött az iskola énekkara, szerepeltek

teljes osztályközösségek és egyéni szavalók is.

A gálaműsoron elismerések átadására is sor került. Az intézmény kihirdette a Petőfi emlékévhöz kapcsolódó tesztek, képzőművészeti pályázatok eredményét.

A program után agapéra hívták a vendégeket az iskola ebédlőjébe, ahol a szülők számára kiírt süteménysütő verseny kóstolóját is megtartották.

sii

Bosch Car Service

Márkafüggetlen Autószerviz

Celldömölk, Nemesdömölki út 15. (volt Leier)
Tel.: 06 95 525-525; 06 20 9514 149

Várjuk meglévő és leendő
Ügyfeleinket!



| TV | TV PLUSZ | INTERNET | TELEFON |
|---|------------------------------------|---|---|
| PREMIUM MAX (134 csatorna, 41 HD, 15 rádió) | HBO PAK (3 csatorna) | NET250 250/10 Mbps, minimum 15/2 Mbps | ZERO START (3 szolgáltatás esetén kedvezményes) |
| PREMIUM (105 csatorna, 37 HD, 15 rádió) | CINEMAX PAK (2 csatorna) | NET150 150/10 Mbps, minimum 15/2 Mbps | START (perc alapú) |
| CLASSIC (36 csatorna, 14 HD, 15 rádió) | HBO MAXPAK (5 csatorna) | | SZUPER (másodperc alapú) |
| KÖZSZOLGÁLATI (6 csatorna, 6 HD) | FILMBOX (6 csatorna) | | EXTRA (50 óra lebeszélhető) |

KábelszatNet-2002.
Műsorelosztó és Kereskedelmi Kft.

(95) 320-496


KábelszatNet MobilTV
**TÉVÉZEN BÁRHOL,
BÁRMIKOR
több képernyőn!**

HBOmax
Díjmentes
online filmtár,
amely megszakítás
nélküli filmnézést
tesz lehetővé.

FILMBOX+
Élvezd a számtalan
filmet, sorozatot
bárhol és
bármikor ingyen!

%
Kedvezmények
e-számla és
3 szolgáltatás
esetén!

WI-FI
Igényelhető
otthoni
szolgáltatás



varsat@varsat.net

www.kabetszat2002.hu

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Felvesszük a kesztyűt!

Elindult az év legnagyobb szemétszedési akciója. Te is részt vehetsz benne, tisztítsd meg a környezeted!

TE SZEDD!
ÖNKÉNTESEN A TISZTA MAGYARORSZÁGÉRT!

2023. április 22.-28.



www.szelektalok.hu

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉSI NAPTÁR 2023. MÁJUS–JÚNIUS

Utcák és a házhoz menő szelektív hulladék gyűjtési napok

| | | | | | | | | |
|--------------------------|---------|----------|---------------------------|---------|----------|----------------------------|---------|----------|
| Ady Endre u. | máj. 2. | júni. 6. | Hunyadi János u. | máj. 3. | júni. 7. | Pálházi Göncz Miklós u. | máj. 2. | júni. 6. |
| Ágfalva u. | máj. 2. | júni. 6. | Ikervári út | máj. 5. | júni. 9. | Pap-köz | máj. 3. | júni. 7. |
| Akácfa u. | máj. 2. | júni. 6. | Ipartelep u. | máj. 5. | júni. 9. | Péntekfalui u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Alkotmány u. | máj. 4. | júni. 8. | Isaszeg u. | máj. 2. | júni. 6. | Péntekhegyi u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Almáskerti u. | máj. 3. | júni. 7. | Iskola u. | máj. 3. | júni. 7. | Petőfi Sándor u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Alsógyep u. | máj. 2. | júni. 6. | Jókai Mór u. | máj. 2. | júni. 6. | Pipitér köz | máj. 3. | júni. 7. |
| Arad u. | máj. 3. | júni. 7. | Kabos László u. | máj. 3. | júni. 7. | Pohárszárogató u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Arany János u. | máj. 2. | júni. 6. | Kanizsai u. | máj. 3. | júni. 7. | Posta tér | máj. 4. | júni. 8. |
| Árpád u. | máj. 4. | júni. 8. | Kassa u. | máj. 2. | júni. 6. | Posta u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Attila u. | máj. 4. | júni. 8. | Katalin u. | máj. 5. | júni. 9. | Rába köz | máj. 4. | júni. 8. |
| Balassi Bálint u. | máj. 3. | júni. 7. | Kató-köz | máj. 4. | júni. 8. | Rábasömjéni u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Balogh Ádám u. | máj. 3. | júni. 7. | Katona József u. | máj. 5. | júni. 9. | Rákóczi Ferenc u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Barackfa u. | máj. 4. | júni. 8. | Kazinczy Ferenc u. | máj. 2. | júni. 6. | Sársziget u. | máj. 5. | júni. 9. |
| Baross Gábor u. | máj. 2. | júni. 6. | Kemény István u. | máj. 3. | júni. 7. | Selyemgyár u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Bártfa u. | máj. 2. | júni. 6. | Kertekalja u. | máj. 5. | júni. 9. | Soproni u. | máj. 5. | júni. 9. |
| Bartók Béla u. | máj. 4. | júni. 8. | Kilátó u. | máj. 3. | júni. 7. | Sótonyi u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Batthyány u. | máj. 4. | júni. 8. | Kinizsi Pál u. | máj. 2. | júni. 6. | Sport u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Bem József u. | máj. 3. | júni. 7. | Kisfaludy Sándor u. | máj. 3. | júni. 7. | Sylvester J. u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Bercsényi u. | máj. 2. | júni. 6. | Kisiparos üzletsor | máj. 3. | júni. 7. | Szatmár u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Berzsenyi Dániel u. | máj. 4. | júni. 8. | Kiss János altábornagy u. | máj. 3. | júni. 7. | Százsorszép u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Bocskai u. | máj. 2. | júni. 6. | Kodály Zoltán u. | máj. 4. | júni. 8. | Széchenyi István u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Bodza u. | máj. 4. | júni. 8. | Komárom u. | máj. 2. | júni. 6. | Szegedi Kőrös Gáspár u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Budai Nagy Antal u. | máj. 2. | júni. 6. | Kopácsi dűlő | máj. 3. | júni. 7. | Székely u. | máj. 2. | júni. 6. |
| Búzavirág u. | máj. 4. | júni. 8. | Kossuth tér | máj. 4. | júni. 8. | Szent Imre herceg u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Celli út | máj. 3. | júni. 7. | Körtefa u. | máj. 4. | júni. 8. | Szérűskert u. | máj. 5. | júni. 9. |
| Cukorgyár u. | máj. 4. | júni. 8. | Kútszerhegyi út | máj. 3. | júni. 7. | Szilvafa köz | máj. 3. | júni. 7. |
| Csallóköz u. | máj. 2. | júni. 6. | Laktanya u. | máj. 3. | júni. 7. | Szombathelyi u. | máj. 5. | júni. 9. |
| Csényeújmajor | máj. 2. | júni. 6. | Lánkapusztá | máj. 3. | júni. 7. | Temető u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Csokonai Vitéz Mihály u. | máj. 4. | júni. 8. | Liliom u. | máj. 3. | júni. 7. | Tilosalja u. | máj. 5. | júni. 9. |
| Damjanich János u. | máj. 5. | júni. 9. | Madách Imre u. | máj. 4. | júni. 8. | Tinódi Lantos Sebestyén u. | máj. 2. | júni. 6. |
| Deák Ferenc u. | máj. 3. | júni. 7. | Magasházi út | máj. 4. | júni. 8. | Tizenháromváros u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Dévai Bíró Mátyás u. | máj. 4. | júni. 8. | Magyar István u. | máj. 2. | júni. 6. | Tomori Pál u. | máj. 2. | júni. 6. |
| Diófa u. | máj. 3. | júni. 7. | Malom u. | máj. 4. | júni. 8. | Tompá Mihály u. | máj. 2. | júni. 6. |
| Dorottya u. | máj. 3. | júni. 7. | Mályva köz | máj. 3. | júni. 7. | Tölgyfa u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Dózsa György u. | máj. 3. | júni. 7. | Március 15. u. | máj. 2. | júni. 6. | Tulipán u. | máj. 2. | júni. 6. |
| Eöry Vilmos u. | máj. 3. | júni. 7. | Markusovszky u. | máj. 4. | júni. 8. | Újhegy u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Eper köz | máj. 4. | júni. 8. | Mátyás Király u. | máj. 3. | júni. 7. | Újsziget u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Eperjes u. | máj. 2. | júni. 6. | Medgyessy Ferenc u. | máj. 4. | júni. 8. | Ungvár u. | máj. 2. | júni. 6. |
| Erdély u. | máj. 2. | júni. 6. | Mező u. | máj. 4. | júni. 8. | Uzsoki u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Esze Tamás u. | máj. 3. | júni. 7. | Mikes Kelemen u. | máj. 2. | júni. 6. | Vadkert körút | máj. 4. | júni. 8. |
| Eszti u. | máj. 3. | júni. 7. | Móricz Zsigmond u. | máj. 3. | júni. 7. | Vadkert u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Fekete-híd u. | máj. 4. | júni. 8. | Munkácsy Mihály u. | máj. 2. | júni. 6. | Vágóhid u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Felső-Sótonyi u. | máj. 3. | júni. 7. | Nádasdy Ferenc u. | máj. 2. | júni. 6. | Vak Bottyán u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Garázs sor | máj. 3. | júni. 7. | Nagyvárad u. | máj. 2. | júni. 6. | Várkerület u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Gárdonyi Géza u. | máj. 3. | júni. 7. | Nefelejcs u. | máj. 2. | júni. 6. | Vásártér u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Gyöngyös u. | máj. 3. | júni. 7. | Orsolya u. | máj. 3. | júni. 7. | Világos u. | máj. 2. | júni. 6. |
| Harangvirág u. | máj. 4. | júni. 8. | Ostffyasszonyfai u. | máj. 3. | júni. 7. | Vitnyédi István u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Hársfa u. | máj. 2. | júni. 6. | Otello u. | máj. 3. | júni. 7. | Vöröskavicsos u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Herpenyő u. | máj. 3. | júni. 7. | Óvár u. | máj. 4. | júni. 8. | Vörösmarty Mihály u. | máj. 3. | júni. 7. |
| Hold u. | máj. 4. | júni. 8. | Ölbői u. | máj. 3. | júni. 7. | Zrínyi Miklós u. | máj. 4. | júni. 8. |
| Hóvirág u. | máj. 3. | júni. 7. | | | | | | |

A kukaedényeket, gyűjtőzsákokat az ingatlan elé, közterületre, hulladékgyűjtő célgéppel könnyen megközelíthető, jól látható helyre, reggel 5 óráig kell kihelyezni.

A kihelyezett zsákokkal megegyező számú, de legfeljebb 2 db sárga és 1 db kék cserezsákot biztosítanak.

Az ezen felül keletkező csomagolási hulladék bármilyen átlátszó zsákban kihelyezhető elszállításra.

**A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉSI NAPTÁR 2023. III. NEGYEDÉVI IDŐPONTJAI
A 2023. JÚNIUS 23. LAPSZÁMBAN JELENNEK MEG!**

ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉSI NAPTÁR 2023. MÁJUS-JÚNIUS

Utcák és a házhoz menő zöldhulladék gyűjtési napok

| | | | | | | | | | | | |
|--------------------------|----------|-----------|---------------------------|----------|-----------|-------------------------|----------|-----------|----------------------------|----------|-----------|
| Ady Endre u. | máj. 9. | júni. 13. | Iskola u. | máj. 9. | júni. 13. | Posta tér | máj. 9. | júni. 13. | Bercsényi u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Alkotmány u. | máj. 23. | júni. 27. | Kabos László u. | máj. 23. | júni. 27. | Posta u. | máj. 23. | júni. 27. | Bocskai u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Almáskerti u. | máj. 9. | júni. 13. | Kanizsai u. | máj. 9. | júni. 13. | Rába köz | máj. 9. | júni. 13. | Budai Nagy Antal u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Arad u. | máj. 23. | júni. 27. | Kató-köz | máj. 23. | júni. 27. | Rábasömjéni u. | máj. 23. | júni. 27. | Csallóköz u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Árpád u. | máj. 9. | júni. 13. | Kemény István u. | máj. 9. | júni. 13. | Rákóczi Ferenc u. | máj. 9. | júni. 13. | Csényeújmajor | máj. 10. | júni. 14. |
| Attila u. | máj. 23. | júni. 27. | Kilátó u. | máj. 23. | júni. 27. | Selyemgyár u. | máj. 23. | júni. 27. | Damjanich János u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Balassi Bálint u. | máj. 9. | júni. 13. | Kisfaludy Sándor u. | máj. 9. | júni. 13. | Soproni u. | máj. 9. | júni. 13. | Eperjes u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Balogh Ádám u. | máj. 23. | júni. 27. | Kisiparos üzletsor | máj. 23. | júni. 27. | Sótonyi u. | máj. 23. | júni. 27. | Erdély u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Barackfa u. | máj. 9. | júni. 13. | Kiss János altábornagy u. | máj. 9. | júni. 13. | Sport u. | máj. 9. | júni. 13. | Hársfa u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Bartók Béla u. | máj. 23. | júni. 27. | Kodály Zoltán u. | máj. 23. | júni. 27. | Sylveszter J. u. | máj. 23. | júni. 27. | Ikervári út | máj. 24. | júni. 28. |
| Batthyány u. | máj. 9. | júni. 13. | Kopácsi dűlő | máj. 9. | júni. 13. | Szatmár u. | máj. 9. | júni. 13. | Isaszeg u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Bem József u. | máj. 23. | júni. 27. | Kossuth tér | máj. 23. | júni. 27. | Százszorszép u. | máj. 23. | júni. 27. | Jókai Mór u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Berzsenyi Dániel u. | máj. 9. | júni. 13. | Körtefa u. | máj. 9. | júni. 13. | Széchenyi István u. | máj. 9. | júni. 13. | Kassa u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Bodza u. | máj. 23. | júni. 27. | Kútszerhegyi út | máj. 23. | júni. 27. | Szegedi Kőrös Gáspár u. | máj. 23. | júni. 27. | Katalin u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Búzavirág u. | máj. 9. | júni. 13. | Laktanya u. | máj. 9. | júni. 13. | Szent Imre herceg u. | máj. 9. | júni. 13. | Katona József u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Celli út | máj. 23. | júni. 27. | Lánkapusztá | máj. 23. | júni. 27. | Szilváfa köz | máj. 23. | júni. 27. | Kazinczy Ferenc u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Cukorgyár u. | máj. 9. | júni. 13. | Liliom u. | máj. 9. | júni. 13. | Temető u. | máj. 9. | júni. 13. | Kertekalja u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Csokonai Vitéz Mihály u. | máj. 23. | júni. 27. | Madách Imre u. | máj. 23. | júni. 27. | Tizenháromváros u. | máj. 23. | júni. 27. | Kinizsi Pál u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Deák Ferenc u. | máj. 9. | júni. 13. | Magasházi út | máj. 9. | júni. 13. | Tölgya u. | máj. 9. | júni. 13. | Komárom u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Dévai Bíró Mátyás u. | máj. 23. | júni. 27. | Malom u. | máj. 23. | júni. 27. | Újhegy u. | máj. 23. | júni. 27. | Magyar István u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Diófa u. | máj. 9. | júni. 13. | Mályva köz | máj. 9. | júni. 13. | Újsziget u. | máj. 9. | júni. 13. | Március 15. u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Dorottya u. | máj. 23. | júni. 27. | Markusovszky u. | máj. 23. | júni. 27. | Uzsoki u. | máj. 23. | júni. 27. | Mikes Kelemen u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Dózsza György u. | máj. 9. | júni. 13. | Mátyás Király u. | máj. 9. | júni. 13. | Vadkert körút | máj. 9. | júni. 13. | Munkácsy Mihály u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Eöry Vilmos u. | máj. 23. | júni. 27. | Medgyessy Ferenc u. | máj. 23. | júni. 27. | Vadkert u. | máj. 23. | júni. 27. | Nádasdy Ferenc u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Eper köz | máj. 9. | júni. 13. | Mező u. | máj. 9. | júni. 13. | Vágóhíd u. | máj. 9. | júni. 13. | Nagyvárad u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Esze Tamás u. | máj. 23. | júni. 27. | Móricz Zsigmond u. | máj. 23. | júni. 27. | Vak Bottyán u. | máj. 23. | júni. 27. | Nefelejcs u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Esztí u. | máj. 9. | júni. 13. | Orsolya u. | máj. 9. | júni. 13. | Várkerület u. | máj. 9. | júni. 13. | Pálházi Göncz Miklós u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Fekete-híd u. | máj. 23. | júni. 27. | Ostffyasszonyfai u. | máj. 23. | júni. 27. | Vásártér u. | máj. 23. | júni. 27. | Sársziget u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Felső-Sótonyi u. | máj. 9. | júni. 13. | Otello u. | máj. 9. | júni. 13. | Vitnyédi István u. | máj. 9. | júni. 13. | Székely u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Garázs sor | máj. 23. | júni. 27. | Óvár u. | máj. 23. | júni. 27. | Vöröskavicsos u. | máj. 23. | júni. 27. | Szerűskert u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Gárdonyi Géza u. | máj. 9. | júni. 13. | Ölbői u. | máj. 9. | júni. 13. | Vörösmarty Mihály u. | máj. 9. | júni. 13. | Szombathelyi u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Gyöngyös u. | máj. 23. | júni. 27. | Pap-köz | máj. 23. | júni. 27. | Zrínyi Miklós u. | máj. 23. | júni. 27. | Tilosalja u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Harangvirág u. | máj. 9. | júni. 13. | Péntekfalui u. | máj. 9. | júni. 13. | Ágfalva u. | máj. 9. | júni. 13. | Tinódi Lantos Sebestyén u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Herpenyő u. | máj. 23. | júni. 27. | Péntekhegyi u. | máj. 23. | júni. 27. | Akácfa u. | máj. 23. | júni. 27. | Tomori Pál u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Hold u. | máj. 9. | júni. 13. | Petőfi Sándor u. | máj. 9. | júni. 13. | Alsógyep u. | máj. 9. | júni. 13. | Tompa Mihály u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Hóvirág u. | máj. 23. | júni. 27. | Pipitér köz | máj. 23. | júni. 27. | Arany János u. | máj. 23. | júni. 27. | Tulipán u. | máj. 24. | júni. 28. |
| Hunyadi János u. | máj. 9. | júni. 13. | Pohárszárogató u. | máj. 9. | júni. 13. | Baross Gábor u. | máj. 9. | júni. 13. | Ungvár u. | máj. 10. | júni. 14. |
| Ipartelep u. | máj. 23. | júni. 27. | | máj. 23. | júni. 27. | Bártfa u. | máj. 23. | júni. 27. | Világos u. | máj. 24. | júni. 28. |

A zsákba vagy edénybe dobható fák, bokrok (legfeljebb 5 cm átmérőjű lehet) nyesevédei, lenyírt fű, lehullott levelek.

Tilos a zsákba vagy edénybe dobni földmaradékot, forgácsot, fűrészpont, nádat, tuskót, konyhai hulladékot, állati mellékterméket és egyéb, szelektív és kommunális gyűjtésből származó hulladékot.

A zöldhulladék-gyűjtő edényeket és zsákokat a járatrend szerinti ürítési napon reggel 5 óráig kell kihelyezni az ingatlanok elé.

A zöldhulladék-gyűjtő zsák beszerzési helye: Sárvár, Hunyadi u. 1. – Viola Illatszert

**A 2023. III. NEGYEDÉVI ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉSI NAPTÁR
A 2023. JÚNIUS 23. LAPSZÁMBAN JELENIK MEG!**

Nyári játszóház

A Sárvári Gondozási és Gyermekejéltéti Központ 2023. június 19-től június 30-ig nyári játszóházat szervez Sárvár városában élő alsó tagozatos gyermekek számára. Helyszín: Sárvári Nádasy Tamás Általános Iskola. Jelentkezni 2023. május 19-ig lehet a Sárvári Gondozási és Gyermekejéltéti Központban, 9600 Sárvár, Nádasy út 26. szám alatt, munkanapokon 8 és 15 óra között. Érdeklődni a 95/320-148, 95/326-011, 95/320-149 telefonszámokon lehet.

Tájékoztatás:
Tel.: 94/511-492
E-mail: info@ritmo.hu
www.ritmo.hu

További tanfolyamaink:

- Tehergépkocsi-vezetői (C)
- Nehézpótkocsi-vezetői (B+E, C+E)
- Autóbusz vezetői (D)

Szaktanfolyamok:

- Tehergépkocsi-vezetői (GKI)
 - alapképesítés
 - továbbképzés
- Autóbuszvezetői (GKI)
 - alapképesítés
 - továbbképzés
- Gépközlelő

Szakképesítő tanfolyamok:

- Emelőgép-kezelő
- Targoncavezető
- Földmunkagép-kezelő

RI T MO
AUTÓSISKOLA

Nyilvántartási szám: 18-0061-04, AL-1425, PLH-496

Személygépkocsi-, motorkerékpár- és moped-vezetői tanfolyamot indít

május 4-én és 11-én, csütörtökön 17 órakor

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: **+36-30/444-71-24**
www.ritmo.hu

Részlet- és hitelbiztosítási lehetőséggel

Távoktatás, e-learning

SÁRVÁR SERVICE KFT. 

Minden ami autó!

A megszokott nyitvatartással várjuk!
Minőségi autószerelés, a higiéniai szabályok szigorú betartása!
NÁLUNK AZ ÜGYFÉL AZ ELSŐ!

- » Műszaki vizsgáztatás «
- » Gumiszerelés, centrírozás «
 - » Olajcsere «
 - » Autómosás «
 - » Fék- és futóműjavítás «
- » UNIX-autókárttyára 10% kedvezmény! «
 - » Autóbérlés «
 - » Karosszéria javítás és -fényezés «
 - » Biztosítási ügyintézés «

 **BOSCH diagnosztikai rendszerek!**

Sürgős a javítás? 24 órán belül megoldjuk!*

Ne koptassa a télit!
Nyári gumi akció!

SÁRVÁR SERVICE
Sárvár, Szombathelyi út 52. (a volt Opel Szalonban)
sarvarservice@invitel.hu • Tel.: 06 95 523 523



AWF Kft

sárvári telephelyére azonnali kezdéssel az alábbi pozíciókra keresi munkavállalóit:

- Műszakvezető
- Présgépkezelő
- Villanyszerelő
- Logisztikai ügyintéző
- Operátor

Amit kínálunk:

- versenyképes fizetés
- hosszú távú stabil munkalehetőség
- 13. havi jutalom
- kiemelt műszakpótlék 70% (18:00-06:00)
- inspiráló szakmai kihívások és csapatmunka
- barátságos munkakörnyezet
- fejlődési lehetőség.

A következő e-mail címre várjuk a jelentkezéseket: sarvar@awf.hu
Érdeklődni a következő telefonszámon lehet: +36 95/620-935
Cím: 9600 Sárvár, Ikervári út 42. • Facebook: AWF Kft. Sárvár

A close-up photograph of a person's hands holding a large, bright red heart. The person is wearing a light blue long-sleeved shirt. The background is blurred, showing what appears to be a window or a doorway with light coming through.

Idén is nyilatkozhat adója 1+1 százalékaról

Személyi jövedelemadója egy plusz egy százalékkal idén is támogathat egy Ön által választott hazai civil szervezetet, vallási közösséget vagy a Nemzeti Tehetség Programot. A háború és az energiaválság a civil szervezeteket és az egyházakat sem kímélte, ezért most minden eddiginél nagyobb jelentősége van a felajánlásoknak. A nyilatkozat legegyszerűbben az eSZJA online felületén nyújtható be 2023. május 22-ig.



SÁRVÁR

SPORTNAP 2023.

2023. ÁPRILIS 29-30.

PROGRAMOK
HELYSZÍNEK
IDŐPONTOK2023.
április 29.
szombat

Kosárlabda

Sárvár Aréna
9 órátólA tánc
világnapjaPosta tér
16.30 órától

Vízi sport

Csónakázó-tó
10 órától

Petanque

Várpark
9-14 óráig

Íjászat

Várpark
10-12 óráig

Kerékpártúra

Sárvár–Csöngye
indulás: Posta tér
9 óra2023.
április 30.
vasárnap

Tenisz

Sárvár,
szabadidőpark
10-16 óráig

Tájfutás

Várkerület, Várpark
10 órától

Teke

Sárvár Aréna
10-15 óráig

Fallabda

Sárvár Aréna
9-12 óráig


Karate

Sárvár Aréna
10 órától

Szeretettel várnak a szervezők:

Városi sport és civil szervezetek, Sárvár Város Önkormányzata

A programokról további részletes információk Sárvár Város honlapján:
www.sarvarvaros.hu és a **Sárvár Lendületben** Facebook-oldalon olvashatók.



Nagyobb támogatás jár a munkába járáshoz

Januárban a kétszeresére emeltük a munkába járást támogató adómentes munkáltatói költségtérítést. Korábban kilométerenként maximum 15 forint volt a munkavállalók számára adható költségtérítés, amely most 30 forintra nőtt. Ezzel sokak számára csökkennek a munkába járás költségei.

ZOÉ
ÉKSZER

Sárvár, Batthyány u. 34/3.
(volt Borudvar)
Sárvár, Batthyány u. 23. (főutca)
Tel.: 06 30 974-6655

Nyitvatartás: H-P: 8.30-17.00,
SZO.: 8.30-12.00
www.ekszerszalon.com
f ZOÉ Ékszer

**Karikagyűrűk és
brill köves
eljegyzési gyűrűk**

**BALLAGÁSI
KEDVEZMÉNYEK!**
BALLAGÁSODRA
„Az összevisszaságban találod meg
az egyszerűséget,
a hangzavarban a harmóniát.
A nehézségek közt
mindig ott van
a LEHETŐSÉG!”

**-10%
kedvezményel.**

**Arany
ékszerek**
beszámítás
esetén
-20%

**SJ
SIF JAKOBS
JEWELLERY**
-15%

**Drágakő
ékszerek**
-10%

Órák
-10%

A ballagási akció 2023. április 28-ától május 31-ig tart.

Szőnyeg Centrum
PADLÓSZÖNYEG · PVC · SZÖNYEG · PARKETTA

**VÍZÁLLÓ LAMINÁLT
PADLÓ AKCIÓ**
most **-2000 Ft kedvezményel**
a készlet erejéig!

~~6990 Ft/m²~~
helyett
4990 Ft/m²!

Antik Kasmír Tölgy
Tortilla Kasmír Tölgy

- 8 mm vastagság • 2 féle színben
- KÉSZLETRŐL AZONNAL VIHETŐ
- 32-es kopásállóság
(lakossági nagy igénybevételű területre)
- Konyhába, fürdőszobába ideális

SZÖNYEG CENTRUM ☎ 95/326-510
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)
Nyitva: hé-pé: 9-12, 13-17 • szo: 9-12



A Taravis Baromfi- és Élelmiszeripari Kft. a Gallus Csoport tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat.

Baromfifeldolgozó üzemében zsugortasakos, védőgázás, tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS

- hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
- előny: targoncás jogosítvány

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ, FÜGGESZTŐ

- egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig, munkakezdés: 4:00 óra
- feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek leszedése, baromfi függesztése, rekeszek tisztára mosása

ÜZEMI TAKARÍTÓ (állandó éjszakás)

- feladatok: gépek, padozat és szalagrendszerek mosása

MŰSZAKI KARBANTARTÓ, GÉPKEZELŐ, GÉPBEÁLLÍTÓ

- műszaki beállítottság
- előny: villanszerelő, automatizált technikus, műszerész, lakatos végzettség

KÉZI CSOMAGOLÓ

- hétfőtől péntekig, állandó délelőtti munkarendben
- munkaidő kezdete 05:40
- nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban, akár 6 órás részmunkaidőben is

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?

- saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
- dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
- 100%-ban térített busz- és vonatbérlet, munkába járás kiemelt támogatása
- céges buszjáratok
- hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
- havi jelenléti bónusz, teljesítményprémium

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Megváltozott munkaképességű munkavállalók jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős munkarendbe!